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I raktára,

A Teleki Pál gróf beszámolóján 
először elhangzott kérdés, hogy 
vájjon Magyarországnak érdeke-e 

Ajö’ továbbra is bent maradnia a nép 
szövetségben és kivárni azt az 

”• időt, amíg ez az erkölcsi testület 
a maga ideális céljainak és ez 
igazságosság elveinek színvonalára 
felemelkedik, a magyar poii’ika 
legületékesebb fórumán a törvény 
hozás házában széleskörű megvi 
tatás tárgyává tétetett. A külügyi 
bizottságban gróf Apponyi Albert 
és Teleki Pál beszámolójára, kik 
mindketten számot adtak a nép­
szövetség tanácsülésein tfpasztái- 
lakról es különösen a kisebbségi 
sérelmek kezelése körül meghono 
siíott eljárás súlyos hibáiról, a 
miniszterelnök már nyilatkozatban 
juttatta kifejezésre, hogy va'ób’n 
teljesen nélkülöztük a kisebbségi 

. ,kérdt'sben azt az objektivitást, a 
™san melytől feltételezetten függ elsza­

kított véreink sorsán való segítés. 
Most a parlamentben ismételten 
kifejtette Bethlen gr. miniszter- 
elnök, még pedig azzal a célzat­
tal, hogy kijelentései a külföld 
közvéleményéhez is eljussanak, 
miszerint a magyar kormányzat 
felelős helyről állapítja meg, hogy 
amennyire Magyarország pénzügyi 
téren előzékenységgel találkozott 
a nemzetek szövetségének tanácsa 
részéről, épp oly kevéssé észleljük 
a kisebbségi jogsérelmek tekinte­
tében a bennünket környező ha­
talmak részéről szerződésbea vál­
lalt kötelezettségeik betartását.

A győzők és legyőzőitek között 
különbséget tevő felfogás még 
mindig ránehezedik a népszövet­
ségben képviselt államokra, ame­
lyek között a kisnemzetek sajná­
lattal tapasztalják, hogy az egyenlő 
elbánás elve csak igen szűk terü­
leten érvényesül. A minden aka­
ratát érvényesíteni képes győző a 
katonai ellenőrzés tekintetében is 
olyan jogokat gyakoroltat, amslyek 
a békeszerződés szerint három 
hónapra voltak kontempiálva s 
ime negyedik éve, azok még min- 
dig dominálnak. A miniszterelnök 
rámutatott arra is, hogy a bizton 
ség kérdésében mi a mágyar kor­
mánynak és nemzetnek teljesen 
kongruens felfogása. A biztonság

kérdése szerir.-ünk elválaszthatat­
lan az általános leszerelés keresz­
tülvitelétől, mert keletkezhetnek 
bármily paktumok s eshetik szó 
magáról a iegpártatlanabb döntő­
bíróságról, ha az egyik oldalon 
feifegyverzett népek állanak, a 
másik oldalon pedig teljesen le 
szerelt és amazoknak kiszolgálta­
tott országok, akkor a nemzetközi 
megállapodásoknak végrehajtásá­
ban aligha ti;hatunk. De ha szól­
nak is érvek amellett, hegy kilép­
jünk a népszövetségből," mégis 
erősebbek azok az ész okok, ame­
lyek T int szükséget és mint reális 
utat számunkra a bentmaradast 
írják elő. Nekünk ki keli tarta­

nunk a népszövetségben már csak 
azon aknái fogva is, hogy jogain­
kat fentartsuk (s az egyezmények­
ben biztosított revízió jogát el ne 
veszítsük.

A népszövetség ma az egyedüli 
testület, amely előtt a leszerelés 
kérdése felvethető és tárgyalható 
s ha ezt a fórumot ott hagyjuk, 
kihez, hová fordulhatunk vájjon 
panaszaikkal is kívánságaikkal, 
A pénzügyi rekonstrukció terve­
zetéről kel: paktum ér'elemben 
kctelezettsegemk különben is még 
két esztendeig fennállanak, ennek 
az időnek letelte után megfonto 
lás tárgyává lehet tenni ismét a 
bennmaradás kérdését.

Orcsz-göiög-jugoszláv szövetség készül a 
kisantant szétrobbantására.

Csicserir? tanácskozott Berlinben a jugoszláv követtel.

tövet

Iái

h

A Politiken c. napilap híradása 
szerint Uszton athéni szovjet 
követ e napokban érkezett vissza 
15 napi moszkvai tartózkodás 
után speciális megbízatással a 
görög fővárosba. Különösen bol­
sevista körökben erősen járja a 
hir, hogy küszöbön áll az orosz- 
görön-jugoszláv szövetség létre­
hozása, amellyel a szovjet a kis- 
antantot akarja szétrobbantani,

azonkívül sakkban akarja állan­
dóan tartani Bulgáriát, de külö 
nősen R ;mániát. Csicserin Berlin­
ben minden cáfolat ellenére talál­
kozott Balugdzsics jugoszláv kö­
vettel és vele az említett szövet­
ség föltételeiről tanácskozásokat 
folytatott. A kisantant széthullaté- 
sán leginkább a moszkvai görög 
követ dolgozik.

Egy bétán belül döntenek 
Rákosi Mátyás és társai 

bűnügyében.

A legutóbbi kommunista puccs 
bűnügyében Miskolczy Ágost 
ügyészségi alelnök a statáriális 
eljárás szabályai szerint befejezte 
Rákosi Mátyás és társai kihallga­
tását. A kihallgatások után Mis- 
ko'czy részletes referádán ismer­
tette az ügyészség vezetőjével, 
Sztra ehe Gusztávval az egész 
bűnügyet. Sztrache Gusztáv dr. 
főügyész felsőbb utasításra Mis- 
koczy Ágost referedája után fel­
terjesztette a Rákosyék bűnügyére 
vonatkozó összes iratokat az igaz 
ságügyminiszteriumba, ahol egy 
héten belül döntenek arról, hogy 
a kommunista puccs résztvevői 
felett a statáriális bíróság itélke- 
zik-e, vagy pedig üp ’ükét átteszik

a rerdes bírósághoz. Az illetéke 
sek véleménye szerint az ig.-ügyi 
minisr’eiium felhőtlenül szabad 
folyást enged a statáriális eljárásnak

Dec. 5-én a népszövetség 
magyar ügyekről tárgyal.

Géniből érkezett jelentések sze­
rint a népszövetség december 5- 
én folytatja tanácskozásait, ami­
kor letárgyalásra kerülnek azok 
az ügyek, amelyekben a tanács a 
nyári ülésekben nem tudott dön­
tést hozni. Értesülés szerint a 
tanács napirendjén szerepel a ki­
sebbségi kérdések mellett a ma­
gyar tisztviselők státus és fizetés­
rendezési ügyének a kérddse is 
ésezért a tanács ülésére Genfbe 
várják Bethlen István gr. magyar 
miniszterelnököt is.

Rád iő-Iiirek.
Bér in. — Frankfurtban a nem­

zeti szociálisták a tőzsde nagy­
termében gyűlést tartottak. A 
gyűlés u‘án Hitler emberei kisér. 
letet tettek arra, hogy menetben 
vonuljanak végig a városon. Na­
gyobb rendőri készültség lépett 
közbe, amely szétszórta a tünte­
tőket. A tüntetők és a rendőrség 
között véres összeütközés volt.

Budapest. — A kormányzó Tőry 
Gutztáv, a Kúria elnökégek elha­
lálozásával meleg részvét táviratot 
küldött Tőty Gusztáv feleségének-

Nagykanizsa. — Letenyén csü­
törtökön kezdik meg a pótválasz­
tást. Mindkét jelölt erősen készül 
a választási harcra.

Budapest. — Majdnem minden 
küiföídi vonattal érkeznek vendé­
gek az Akadémia centennárumá- 
nak ünnepére.

Budapest. — Vasárnap este a 
bécsi gyorssal Pcidl Gyula Lon­
donba utazott, hogy résztvegyen 
a szocialisták nemzetközi végre­
hajtó bizottságának ülésén.

London. — Mac Donald 3 hetes 
európai körútjáról vissza érkezett 
Londonba.

Budapest. — Horthy Miklós és 
családja a halottak napjára Mind­
szentre utazott, hogy a családi 
sírboltnál a kegyelet adóját lerója.

Budf pest. — Mindszentek nap­
ján sok politikus kérésié fel a te­
metőket. Sokan jelentek meg ko­
szorúikkal a Kossuth- és Deák- 
mauzoieumoknál. Nagyatádi Szabó 
István sírjánál 30 egységespárti 
politikus helyezte el koszorúiét.

Rómj. — Terűiben ko munista 
összeesküvést fedeztek fel és szá 
mos kommunistát letartóztattak.

Kairó. — Szmirnábó'l érkező hí­
rek szerint felkelés áll küszőt in. 
Aleppo, Palmyra és Deir-El-Sor 
arab törzsei, mint jelentik, felesé­
güket és gyermekeiket biztos he­
lyekre küldik mielőtt még a fel­
kelés kitör. Deir-El-Sor állítólag a 
felkelők kezén van.

Budapest. — Sporteredmények: 
FTC—NSC. 0:0. UTE—K/ C. 
2:2 (2:0), MTK-VAC. 6.0 
(2 III. kér. TVE-Törekvés 
2:1 (1:1), Vasas-BEAC, 4:1 
(2:0), 33 FC—ETC. 2:0 (1:0).

Olcsó hét! Olcsó hét!
Egyes párak kiárusítása minden áros. Nézze meg kirakatunkat mindenki talál!];- az uiot.

HT Hó és sárcipők legolcsóbb forrása.
Kattarinka József és Fia cipóáruháza,

' ....................................................
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LÁZÁR SÁMUEL ^ÖSŐSMflRTY-UCCfl 8 (Központival szembeni
OPTIKA

szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek. :—:

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmóny.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivő- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszerclések stb. A 
világhírű Liga Serum készitmé 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása :—:

RÁDIÓ készülékek
s alkatrészek, villamossági anya 
gok, erős ás gyengeáramú sze 
relések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gommiárak, kötszerek, „Tetra-' Hygienikns babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek

Rendezésre varnak Szent Janas uícái.
Egy epilepsziás fiúcska az utca pocsolyájában.

Csaknem végzetessé vált eset­
ből kifolyólag kell, hogy szóvá 
tegyem azt a tűrhetetlen helyze­
tet, mely Szentjános utcáin veszé­
lyezteti a közbiztonságot.

Egyszer-kétszer Írtam már az 
utcáinkon díszelgő pocsolyákról, 
amelyeknek egyike a közegész­
ség ügytől eltekintve, csaknem 
halálos végű szerencsétlenségnek 
lehetett volna okozója az elmúlt 
napokban. Az alábbi rövid eset 
tanúbizonysága annak, hogy ná­
lunk csak akkor kezdenek hivata­
losa* a baj orvoslásához, ha az 
megtörtént már. Hogy bizonysá­
gomra egyebet ne említsek, emlé­
kezzünk vissza a volt rozoga ha­
lászlépcsőn megtörtént esetre, ami 
kiáltóbban bizoryit minden leírás­
nál. Ami itt történt, az röviden a 
következő eset.

Egy 12—13 éves epilepsziás 
fiúcskát az utón ért el a roham 
szerencsétlenségében is szerencsé­
sen éppen akkor, amikor az egyik 
pocsolya melletti szűk gyalogjá­
rón áthaladt már. Elvágódott a 
szerencsétlen teremtés és ott fe­
küdt mindaddig, ainig észre nem 
vettük őt. Szinte megdöbbentett 
a látvány, mert ha három, négy 
lépéssel előbb éri a roham, fel­
tétlenül belevégődik és bele ful­
lad a pocsolába, mely egész nyá­
ron ott büziött a Viz-utca és 
a kamarásdunai védíöités szögle­
tében. A látvány azért döbbentett 
meg, mert 1917-ben szerencsés 
voltam megmenteni egy epikprzlás 
négygyermekes családapát, aki 
alig 10 cm. mélységű vízben fül

Zürichi jegyzés.
(-1986. nov. 2 délelStt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 55 svájci frankot fizettek 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai nör. 2. délelStt.

1
Egy darab

Eladás Vétel

magyar korona
Dollár------- 71260™""l480 -
Dinár------- 1264-- 1268 -
Szokol------- 3112 — 2120 -
Lei — — — 32S-— 340 -
Német márka. 16978-- 17034'-
Lira------------ 2818 — 2880'-
Angol font — 845,500-— 846 500 -
Oszt, korona 10040-— 10674'—
Svájci frank 12788 — 18784-
Lengyel márka 11810- 11860 -
Hollandi forint 28885 — 28785 -
Francia frank 2986'— 80C0 —
Napoleon ar. !-----|---------
*A jegyzés egybillió papirmárkára

vonatkozik

dcklott, sőt csaknem halálnak 
vált, amikor ész evettem. Ez a 
már egyszer átélt rettenetes lát­
vány tolakodott szemeim elé, ami­
kor a fiúcskát a pocsolya melleit 
lát am feküdni Ideges rángatózás- 
ban. Hála a gondviselésnek, hogy 
nem eset* bele, mert ugyan kit 
lehetett volna felelősségre vonni 
a balesetért ?

A Molnár-utcai pocsolyánk, 
szemben a posztógyárral még 
ennél is nagyobb, mely közepes 
esőzéseknél teljesen elzárja az 
utca forgalmát. Itt éppen úgy

megzöldült és büziött egész nyá­
ron a viz, mint az előbbeni po­
csolyában. Mind ennek decára 
sem történt semmi intézkedés a 
pocsolya eltüntetésére, csak mos­
toha elbánásra vall, hogy egyetlen 
tűrhető gyalogjárónk és kocsllc-já- 
rónk sincs. Felhívjuk az illetékes 
tényezők figyelmét arra a körül­
ményre, hogy a közállapotaink 
elmaradottsäga miatt a közhangu 
lat nem épen a legideálisabb.

A fenti szerencsésen végződött 
szerencsétlenség oly súlyos inte­
lem, ami kell hogy gyors cselek­
vésre bírjon minden felelős köze­
get a bekövetkező su’yos bajok 
elhárítására.

K. V.

tíalmáciai olasz irredentától való félelmében 
nem engedélyezi a jugoszláv kormány 

a magyar nyelvű szinieloadásokat.
A Vajdaságban tudvalevőleg 

mindezidtig á'lsndó magyar szín­
házak nem kaptak játszási engedé­
lyeket. Ser* Szabadka, sem Újvi­
dék, sem Becskerek nem tudták 
visszakapni állandó színházaikat. 
Újvidéken azzal a gondolattal ált 
elő Vojnovics színházigazgató, 
hogy hetente két-három magyar 
darabot adhasson elő. Ez a terv 
is a felsőbb hatóságoknál hajótö­
rést szenvedett. Az illetékes ható­
ságok képviselője egy kisebbségi 
lap munkatársa előtt azt mon­
dotta, hogy nem a magyarok mi­
att észlelhető bizonyos averzió a 
magyar színészettel szemben, ha­

nem egész más okból. A belügy­
miniszter a magyar nyelvű elő­
adásokat kizárólag az olaszok 
miatt nem engedélyezi. Abban 
a pillanatban, amikor a kormány 
precedenst teremtettem arra, hogy 
engedélyezte a magyar előadáso 
Isat, nvomban előáltanak az ola­
szok, hogy Dalmáciában is enge 
délyezze az olasz nyelvű színi- 
előadásokat. Ezt pedig ér.hstő 
okokból e! akarja kerülni, mert 
tudja milyen küzdelmet kell foly­
tatni az olasz irredenta ellen Dal­
máciában. Egyelőre tehát nem 
tartja időszerűnek még a magyar 
nyelvű előadások kérdését.

Nyolc hadirokkant kapott na­
gyobb pénzbeli adományt a 
Bajai Újság által felosztott 

bárom millióból.
A közel múltban adtunk hirt 

arról, hogy egy magát meg ne­
vezni nem akaró vállalkozó szer­
kesztőségünket kérte fel arra, hogy 
3 millió koronás adományát Baja 
város legnagyobb szükséget szen­
vedő 100 százalékos hadirokkant­
jai között ossza fel.

Szerkesztőségünk a városi ha­
tóságok és a Rokkant Egyesület 
elnökségének bevonásával a leg- 
inségesebb hadirokkantak kivá­
lasztását megejtette, amely szerint 
a következő hadirokkantak része­
sültek pénzbeli adományban: 
Csekei József Béla király-utca 23, 
Strobán János Újsor 1, Blasko- 
vits György Kinizsi Pál u. 50, 
Bosnyák András Szőllő u. 7, Bör­

zsönyi József Hunyadi János u. 
45, Kuüsits István Rákóczi Ferenc 
u. 4, Reisz József Zrínyi u. 27 és 
Müller Mihály Bem J. u, 7, Ezen 
hadirokkantak egy része már fel 
is vette az Ínségéhez mérten meg­
állapított részt. Azok, akik még 
nem vették azt fel, a Bajai Újság 
kiadóhivatalánál jelentkezhetnek 
adományaik átvételére.

Az uj érempénzek veretése 
6—10 hónapig tart.

1926. év vége előtt az uj pen­
gős papírpénz forgalomba hozata­
lára alig van kilátás. Ami már 
most a fém pénzek kibocsátását 
illeti, amit kizárólag magának tar­
tolt fenn az állam, a törvényben 
megszabott 800 millió ezüst és 
váltópénz kiverése, ha kizárólag 
magyar pénzverdében akarnák

elvégezni, szakértők

"WJ
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szerint eltartana 3 esztendeig ?s 
Egy olyan pénzverőgyárnak be 
rerdezese pedig, amelv ezt a 
nagymennyiségű pénzt hamarosan haladott 
ki tudná verni, rengeteg pénzbe 
kerülne és nem fizetődnék ki 
mert hiszen a további esztendők’ 
ben mindig csak csekély sztiksés- 
let pótlásáról lesz szó. Erre való 
tekintettel a pénz egyrészének el- 
készítését a kormány külföldi 
gyárakra fogja bízni, de még igV 
is legalább 8—10 hónapra van 
szüksége, amig a fémpénzek el­
készülnek.

A politikai körök pártkülömb- 
ség nélkül szorgalmazzák a pengő 
érmek legrövidebb időn belüli 
forgalomba hozását.

Beruházási kölcsön a 
dohánytermelőknek.
A kincstár számára szolgáló 

belföldi dohánytermelés fellendí­
tése érdekében, a pénzügyminisz­
ter újonnan jelentkező legalább 
1© holdas dohánytermelők, vala­
mint régi termelők közül azoknak, 
akik eddiginél több'etterületre 
szükséges száritópajták építése 
céljaira az Országos Központi Hl 
telszövetkezet utján 10 évi egyenlő 
részletekben törlesztendő 2 szá­
zalékos kezelési költség megtérí­
tése mellett kamatmentes beruhá­
zási kölcsönt engedélyez. A köl­
csön összege a dohánytermelők 
számára uj, illetve többlet terület­
nek minden katasztráiis holdja 
után 7.500.000 korona. A beru 
házási kölcsönnek szándékolt 
igénybevétele a m. kir. dohány 
jövedék központi igazgatóságánál 
Budapest, II., Iskola-utca 13. sz. 
alatt jelentendő be. Közelebbi tá­
jékoztatást a m, kir. dohányjöve 
dék központi igazgatósága és i 
környékbeli m. kir. dohánybeváltó 
hivatalok nyújtanak.

Bokor Judith és Kósa György 
hangversenye. November 7 én 
tartja meg a legkiválóbb magyar 
gordonkamüvésznő és a legnagyobb 
magyar Bach zongoraművész 
egyetlen hangversenyét a Nemze 
tíben, mely iránt szokatlan nagy 
érdeklődés mutatkozik. De ez nem 
is csoda, hiszen zeneértő közön­
ségünk nagy része még élénken 
emlékszik vissza két év előtti si 
kereikre és alig várja, hogy mü 
vészetüknek újból részese lehes­
sen. Jegyek 35.000 és 2S.000 ko­
ronás árban Kollárnál és Wagner­
nél kaphatók. I

üzleti
magyar.

Kiadj.
let 3l 
álló lak. 
Bővebb«]
ügyvéd irl

Sírkeresztek, sirkeritósek, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a
legíZléS@Sebb kivitelben. ÓS a D TTD r l/Z 11 I V ^ I F M #Í kőfaragó mester. — Síremlék és
legjutányosabb árban készít rfclKkl\MHM» J t H 0 .... SS!Kr-.o. u
Temető munkák és sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett.

BSlIa — cró oklevéllel kitüntetve.

Hl
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Eddig csak fantázia volt, Stellner
Hó

de most mér valóság, női lakk kepnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi 
egcsz magas szárú legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koro­

nától, féifi cipők 200.000 koronától _________________
STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauaug-féle ház.) 

és sárcipök javítását elfogadom. "BBS pg- Hó és sárcipők jívilását elfogadom

írek.

itpaa ■ 
Aladár 

irnap

lÁliÓ1ia — Megkezdik Máriakönnyén a 
/riírézsrandokház epitetét, A mária- 
VIeb 'könnyei bucsujáró helyen a ztrán- 
! IdoKhaz építését a jövő héten meg­

kezdik. Felkérjük a híveket, hogy 
üz az építkezéshez tehetségük szerint 

ékből! járul ja n a k hozzá s e cé ra szánt 
j — iadományaikft a szentferencrendiek 
Andor plébánosának P. Jugh Miklósnak 

'adják át. Az adományokat min 
'den iáéban átveszik.

— ,Huherlut.* A helybeli mén- 
'teleposztály a 7/11 honved zászló­

ul aij közreműködésével folyó évi 
november hó 3 án délután 2 órai 
kezdettel tartja meg a szokásos 
„Hubertus* lovaglást a jánoshal 
mai ut melletti legelőn (Baján a 
Szabay-féle szőilővel szemben.) A 
'lovassport iránt érdeklődőket ez 
laton hívja meg a Ménteleposztály.

— Melegvizforrás töri elő Hajdú­
szoboszló környékén. A Hajdú 
szoboszló határában végzett fúrási 
’munkálatoknál 4000 m. mélység­
iből nagy robajjal óriási vi -tömeg 
(tört fel. A viz sugár magassága 
6 méter, vastagsága 13 cm. Hő | 
foka 72 fok, mig a városligeti I 
me'epforrásé és a Nagyvárad mel • j 
jietii Fel x forrásé csak 70 fok. A ! 
.vizet a del receni vegykisérleti j 
’állomáson vizsgálat alá vettek. 
Valószínű, hogy a feltörő talajvíz 
vu kánikus természe.Ü és a mát­
rai hegyek vidékéről ered.

— Meddig tart a vasárnapi 
mur kaszünet A kereskedő,emügyi 
mii i -zU r 84 934 szám alatt ren- 
(delete! bocsátott ki, amellyel az 
(égetett szeszes italoknak vasárna- 
■por. és más munkaszüneti napú­
ikon való kimérését szabályozza. 
iE rendeletnek a kibocsátását az 
ja körülmény tette szükségessé, 
‘hogy a beérkezett rendőri jelen- 
ítések szerint egyes kávéházakban 
előfordult, hogy olyan égetett 
(szeszes italokat, melyeknek ki­
szolgáltatása vasárnap és Szent 
(István napján tiltva van, vasárnap 
éjjel 12 órától kezdve az üzlet­
tulajdonosok kimértek, abból a 
feltevésből indulván ki, hogy a 
munkaszünet éjjel 12 órakor meg­
szűnik. A kereskedelemügyi mi

niszter ezzel az eljárással szem­
ben megállapítja, hogy az ipari 
munkának vasárnapi szünetelésé 
ről szóló 1891. évi XIII. t. c. ér­
telmében a munkaszünet ne ; éj 
féltől éjfélig, hanem vasárnap reg 
gél 6 órától az ezt követő 24 
órán keresztül tart. Következés 
képen tehát égetett szeszes ita'o- 
kát vasátn p reggel 0 órától hétfő 
reggel 6 óráig tilos kimérni. A 
mi niszteri rendelet egyúttal utasí­
tást tartalmaz a rendőri hatóságok 
részére, hogy a szeszes i alok 
vasárnapi kimérésére vonatkozó ] 
tilalmat ebben az értelemben a 
legszigorúbban ellenőrizzék.

—- Évtizedek óta most Ítéltek 
először halálra Franciaországban 
leányt. Évtizedek óta most történt 
először, hogy a bíróság halálra 
itált egy leányt Franciaországban. 
A leány Germanie Lefevre, még 
csak 18 éves. Az a bine, hogy 
a caeni városligetben lelőtt egy 
katonát, akivel viszonya volt. A 
katona nem halt meg mindjárt, 
de eszméletét vesztette. Hogy biz- 
tossabban meghaljon, a leány ki­
vette a katona szebéből a szab 
kést és felvágta vele a katona 
mindkét kezén az ütőereket. M.kor 
a katona meghalt, a leány a holt­
test mellé letette a revolvert és

egy cédulát helyezett oda, ame- j 
lyen a katona nevében közli, a 
rendőrs ggel hogy öngyilkosságot 
akart ekövetni, A caeni esküdt­
szék nemcsak bűnösnek mondotta 
ki a leányt gyilkosságban, hanem 
elhatározta azt is, hogy kegye­
lemre nem ajánlja. Ezek u'án a 
18 éves leányt le fogják fejezni.

— Ünnepi mise Ottó király 
születésnapja alkalmával. A Károly 
király emlékmű h ölgybizottsága 
novemb:r 9 én, hétfőn reggel 8 
orrkor a Ferencrendiek temp’.o 
mában Ottó király születésnapja 
alkalmával ünnepi mise áldozatot 
mulattat be.

— Datronlzálták # perzsa ural 
kodóhizat A perzsa kamara 85 
szavazat közül 80 szavazattal 
haiározatot fogadott el, mellyel az 
ura’kodóházat a nemzet érdekében 
leteszi a trónról. A kormány ideig­
lenes vezetésével Riza kánt bízták 
meg, A perzsa sah: Achmed kán 
Kadzsár Nizzába menekült, ahol 
több mint két esztendeig élt, anél­
kül, hogy az országban történő 
dolgokról halvány sejtelme is lett 
volna. Névleg öccse, Vaiiahd he­
lyettesítette.

Zádor
Bazár BAJA,
Bácska legnagyobb
áruháza!

Kötött szövött áru osztály.
Dús választók d'vatos kabát és 
mellényekben. Flor és gyapjú női 
cs férfi harisnyák, gyermek osztály 

külön.
Reform llor és selyem nadrágok.

Úri divat osztály.
Színes ing 2 gallérral 93.000 K 
Selyem elejü ing, 2 gal. 120.00 > K 
Selyem sál .... 48.000 K
Selyem nyakkendő . . 30.000 K
Pécsi bőrkeztvü . . 105.000 K

FórS és női esőornyők, gyermek ernyők

<-> PftAMIA M O IE «
Nevetnie hó 3 án, kedden d. u. 6, este fél 9 órakor.

o (-)

Böráruosztály.
Lakk ridikül divatos . 110.000 K 
Lakkvászon kazetta div. 45.000 K 
Bőrö dók, utikészletok. Férfi tárcák, 
utazó kosarak. Valódi Valkánflbe* 

táskái.

Farkasok csodája. ‘TJ5&Í f&S«.=8

ROMUALD JOUBÉ és IVONE SEGRE.
Romeo a strandon. Burleszk 2 felvonásban,

——— "■"inmniinr IIirnrnmTiirwmrrm

fíVASI PUDER
megvédi ez arcbőrt a szélkifuvástól és gyö­
nyörű matt arcbőrt ad. Összeállítás tekinte­
tében egyenrangú a legkiválóbb francia pú­
derekkel, mig ára jóval olcsóbb. Egy doboz 
15.C00 korona, Minden színben kapható nz

APOLLÓ-JLLATSZERTÁRBAN
(URÁNIA-MOZGÓ MELLETT.)

Gyermek kocsi osztály.
Sport kocsik. Brnyős kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb 

játékokból.

Ajándék táfg rak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­

kodalom, születés és névnapra.

, , v kiállítása
festőművészek kepeinek
nyitva reggel 9-től este 8-ig a Nemzeti Szálló nagytermében.

Üveg és por cellán osztály.
Étkészletek, üvegkószlotek. Lám­

pák Teás kivéskészlotekl

Aczóláru osztály.
Evőeszközök, Zsebkések, ollók. 

Boradorfi alpacka áruk.

Leszállított árak.
Köztisztvisel üknek 5 
százalék engedmény.

UT püszer-, gyarmat-, rövid-, diszmü- és festék arukból ^ ^

havi szükségletét özv, Heneráry Antalné és Fia
cégnél szerezheti he.

I. Vörösmarty Wihályucca 4. síim.
(Zirci reedház mellett.)

M Ite

■■sí
IIP1

m

h;f i f!yl '4, 4»’I WrJ
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•— A lehető legkedvezőtlenebbek 
* murkavlezonyok Törökország­
ban, Palesztinában és Alexandriá­
ban. Az alexandriai magyar kon­
zulátuson az utóbbi időben mind 
sűrűbben jelentkeznek magyar ál- 
iampo'gárok, c kik pénz és kere 
set nélkül pénzbeli segélyért fo­
lyamodnak. Ezeknek a folyamo­
dóknak legnagyobb része Török­
országból vagy Palesztinából jön 
Alexandriába munkakeresés cél­
jából. Az alexandriai magyar kon­
zulátus nincs abban a hely zetben, 
hogy ókét segélyezhetné és így 
rendszerint a rendőrséggel kerül 
oek összeütközésbe és kény szer 
Utján szállítják őket haza. liléié- 
kés helyről figyelmeztetnek min- ! 
két, hogy Törökországban, Palesz- j 
tinában és Egyiptomban a munka- j 
viszonyok a lehető legked vezőtle- ■ 
nebfcek és igy csak azok u azza- i 
nak oda, akik előzetes munkabér j 
szerződéssel biztosítani tudják lé*- í 
fentartásukat. A konzulátusok í 
anyagi támogatására az állam mai 
nehéz helyzete miatt senki se szá­
mítson.

x Plisaé és Gouwré munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000-101 
60.000-ig, fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház,

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérváry Dezel 
Kiadóhivatal vezetője: Smerczk» János 

Felelős kiadó : Kránitz fstváa.

1925. november 3<

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására 
hozni, hogy

bútorraktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartok háló, szalon, 
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives 
pártfogását kérve vagyok 

kiváló tisztelettel

POLHANMER RUDOLF
asztalosmester

Baja, Pokornyl János ucca 7.
szegény- és közkórházközött.

Koszorúk,
csokrok élövirágból
vagy tartós zöld anyagból, 
egyszerűbb és a legdíszesebb 
ízléses kivitelben, mindszen­
tekre ésegyébb alkalmakra a

bajai m. kir. 
kertészseged iskolánál

a legelőnyysebb árban kap­
hatók, illetve előjegyezhetők. 
Ugyanitt előnyösen beszerez­
hetők : levágott és cserepes 
virágok, valamint őszi kiülte- 
tésiti alkalmas évelő és sze- • 
gélynövények, virégpalánták 
és tövek nagy választékban.
:— Telefon szám 56. —:

özv. Bagó Ferencné
kályhás-mester
ajftnlja^aját készítmé­
ny«, Satmote, tűzálló,

: agyag

cs er épüáiy fiáit
különböző színekben.
ElyWlal javításokat és 
átrakásodat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan rák táron.
I Műhely: Mészáros L. ucca 43

Aki

Mié ött kályha, tűzhely, 
tistház, bogrács, füst esti, 
Ménkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 
:—: zalommal :

EICHHARDT
KRENEISZ
vaskereskedőkhöz BA ÁN,

fcert ottan a fenti Pikkekben szo­
lid erős kisipari munkát kap, me­
lyek öasze nem téveezthetök n 
•Hány tömeg kéazitméeyekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeteket, n. m. nehéz 
kllflldi vi öset, vastag alamininm 
edényt, airbödönt, veidlingot, has 
•Hét és az iuzr vasárakat min- 

tfeaMaél ölesebbel.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

a Magyar Távirati Iroda r.-t. 
Nyugdíjintézete által

kibocsájtott nyeremény sorsjegyet 
vásárol, annak teljesen ingyen 

bemutatjuk egy este a rá­
diót, mikor a magyar 

kísérleti állomás dolgo­
zik. A sorsjegy a 
Távirati Kirendelt­

ségnél, Mészá­
ros Lázár-u.

1. szám, 
kapha­

tó.

Ingyen
nem, de kedvező fizetési félté* 

lekkel beszerezheti

rádióját
a

Magyar Távirati iroda 
R.-T. Kirendeltségénél

Baja.
Mészáros L-u. 1. Tel. 89—230.
Bárkinek ingyen bemutatjuk*

SjjeU inspeüciós
nov. 2 ő' no*. > if.

óggeli föl 8 óráig es vasárnap 
délután nyitva.

GYARMATI EMIL

Kedvező
rmletfízeteek
68 szakszerű be- 

szerzési forrás
kerékpárokban,varrógépekben.Mühlhauseni
kötőgépek, Protos írógépek gyári képvise-
lete. — Csapágyesztergályozó készülékek

FRANKL és 
HORYÁTH-nál
Budapesti ut 15. sz.

Tűzifa
ügy lAgy mini 
beményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál

li

• ni.

n. é.,

Kr|

elsőit

Erzaóbet királyné-utca 96. sz.
Telefonszám 91. :—: : Telefonszám 91.

házi:

rumi 
Elsí) Bá 
Falati

Éh
Elsőrendű anyagból készült

bútort jótállással
csakis

&ZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat 

Baja, Barcs-utca 4. Telefon 240.
Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról Ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzla készítést vállalok.

Házi

Schc
Biji, (

Meződ 
öntvén) 

! lom alti 
szijkerl

Péoz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa. szén és koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Bums HltiMretleret
mhrt as ores. ÍSsp. hitessövetk. tarja 
BijA. Zártte-U. 3. Fosta épületi

Köz

könyvnyomdájában Baj«.

Költözködést
legjutanyosabk»;« a

„D U N A"
szállítási vállalat 
(Takarékpénztár-u.
I. szám) estidből.

Idlefonszám: 2—64.
W«


